DECYZJA
w sprawie zmiany decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach

Nasz znak: ROŚGKiD.6220.8.2018.AEP




  data: 21.12.2018 r. 


Na podstawie art. 155 oraz art. 104 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeksu postępowania administracyjnego (j.t. Dz. U. z 2018 r., poz. 2096 ze zm.) w związku z art. 87 oraz art. 71 ust. 2 pkt 2, art. 75 ust. 1 pkt 4, art. 84 ust. 1, art. 85 ust. 1  i ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.2018.2081 t.j. z dnia 2018.10.31), w związku z § 3 ust. 1 pkt 66 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016 r. poz. 71  t.j. ), po rozpatrzeniu wniosku przedłożonego przez Pana Pawła Grzeszczuka pełnomocnika Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe Nadleśnictwo Rzepin ul. Puszczy Rzepińskiej 11, 69-110 Rzepin 
w sprawie zmiany decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. ,,Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych”
orzekam

zmienić decyzję znak: ROŚGKiD.6220.5.2018.AEP z dnia 07.11.2018r.  o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych” 
w następujący sposób:

1. Na stronie 1 w wierszach 8 - 12 zmienia się treść:
dla przedsięwzięcia pn. ,,Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych” na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1 obręb Gajec, Gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie,
na:


dla przedsięwzięcia pn. ,,Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych” na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1, 87/6, 51, obręb Gajec, Gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie,
2. Na stronie 3 w wierszach 5-9 zmienia się treść:
przedsięwzięcia pn. ,,Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych” na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1 obręb Gajec, Gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie.
na:
przedsięwzięcia pn. ,,Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych” na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1, 87/6, 51, obręb Gajec, Gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie.
3. Na stronie 4 w wierszu 6-7 zmienia się treść:

Przedsięwzięcie zlokalizowane będzie na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1 
w obrębie Gajec, gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie.

na:

Przedsięwzięcie zlokalizowane będzie na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1, 87/6, 51, w obrębie Gajec, gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie.

4. Pozostała część decyzji pozostaje bez zmian.

Uzasadnienie

Na wniosek z dnia 21.11.2018r. Pana Pawła Grzeszczuka pełnomocnika Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe Nadleśnictwo Rzepin ul. Puszczy Rzepińskiej 11, 
69-110 Rzepin zostało wszczęte postępowanie administracyjne  w sprawie zmiany decyzji  znak: ROŚGKiD.6220.5.2018.AEP z dnia 07.11.2018r. o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn.: „Wykonanie dokumentacji projektowej zadania: Przywracanie funkcji retencyjnych obszarów leśnych poprzez kompleksową odbudowę istniejących oczek wodnych na terenie Nadleśnictwa Rzepin na podstawie założeń lokalizacyjno-środowiskowych wstępnej lokalizacji urządzeń wodnych” na działkach nr 93/6, 324, 323, 18, 329, 86/1, 52/1 obręb Gajec, Gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie, poprzez dopisanie do w/w decyzji dwóch działek, na których będzie realizowana inwestycja:  na działkach o nr ewid. 51 i 87/6, obręb Gajec przebiega koryto łączące dwa zbiorniki (t.j. północny i środkowy) oraz część projektowanej ścieżki rowerowej.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. Niezbędnym, zatem do zmiany decyzji ostatecznej, na mocy której strona nabyła prawo jest spełnienie następujących przesłanek:
-  zgoda strony (wnioskodawca składając wniosek o zmianę decyzji taką zgodę wyraził),
-    brak przeciwskazań w przepisach szczególnych – w tym przypadku przepisem szczególnym jest ustawa z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.2018.2081 t.j. z dnia 2018.10.31), której art. 87 stwierdza, że w przypadku zmiany decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przepis art. 155 Kodeksu Postepowania Administracyjnego stosuje się odpowiednio, z zastrzeżeniem, że zgodę wyraża wyłącznie strona, która złożyła wniosek o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, lub podmiot, na którego została przeniesiona decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach.
-     za jej zmianą przemawia ważny interes społeczny lub słuszny interes strony, w tym przypadku zmiana decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach jest niezbędna do uzyskania pozwolenia na budowę, dodane działki stanowią bowiem rzeczywisty teren przedsięwzięcia.
Jednocześnie art. 87 ustawy z dnia z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz 
o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.2018.2081 t.j. z dnia 2018.10.31), wprowadza wymóg zastosowania procedury wymaganej przy wydawaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia również do zmiany decyzji w trybie art. 155 ustawy Kodeks Postepowania Administracyjnego.
Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 66 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. 
w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016 r. poz. 71  t.j. ) planowane przedsięwzięcie należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, ze względu na piętrzenie wody na wysokość niemniejszą niż 1m.
W związku z prowadzonym postepowaniem w sprawie wydania decyzji o zmianie ważnej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia Burmistrz Rzepina wystąpił do organów uzgadniających tj. Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Słubicach oraz Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej we Wrocławiu Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie z prośbą o wydanie opinii dotyczącej potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko. 

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim, w opinii               znak: WZŚ.4220.317.2018.AN  z dnia 29.11.2018 r., stwierdził, że nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Słubicach, w opinii z dnia 11.12.2018 r. znak: NZ 772-6-25/18, nie wniósł o przeprowadzenie oceny oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko.


Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej we Wrocławiu Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, w  opinii  znak: WR.RZŚ.435.229.2018.JT z dnia 12.12.2018 r. stwierdził, że nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania ww. przedsięwzięcia na stan zasobów wodnych i zagrożenie osiągnięcia przez nie celów środowiskowych. 
Po otrzymaniu w/w opinii i przeanalizowaniu całości dokumentacji postanowiono nie nakładać obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, dokumentując to postanowieniem znak: ROŚGKiD.6220.8.2018.AEP z dnia 17.12.2018r.

Charakterystyka przedsięwzięcia stanowi załącznik do decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.
Wobec powyższego oraz w oparciu o cytowane na wstępie przepisy postanowiono jak               w sentencji. 

Pouczenie

Od niniejszej decyzji służy stronom prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Gorzowie Wielkopolskim, ul. Bolesława Chrobrego 31,                           za pośrednictwem Burmistrza Rzepina, w terminie 14 dni od daty jej otrzymania. Zgodnie 
z art. 127a Kodeksu postępowania administracyjnego w trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania. Z dniem doręczenia Burmistrzowi Rzepina oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna.                                                                                                                                 
Otrzymują: 

1. Biuro Inżynieryjno-Projektowe MPG

inż. Paweł Grzeszczuk

ul. Zdrojowa 55

43-356 Bujaków
2. a/a

Do wiadomości:

1.Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska 

 ul. Jagiellończyka 8

66-400 Gorzów Wlkp.

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny

ul Mickiewicza 6

69-100 Słubice

3. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu

ul. C. K. Norwida 34

50-950 Wrocław
2

