Załącznik nr 2 do SIWZ 
Opis przedmiotu zamówienia

Wymagania Zamawiającego do realizacji robót wyszczególnionych w ofercie

· Wykonawca będzie opróżniał kosze na śmieci ustawione w miejscach publicznych ( szt.100 ), będzie ładował zebrane odpady na środek transportu przystosowany do tego celu i złoży je na wysypisku. Jeden raz w miesiącu wykonawca dokona mycia i dezynfekcji koszy.

· Wykonawca zbierze (zamiecie, zbierze ręcznie itp.) odpady zalegające na chodnikach wyszczególnionych w wykazie poniżej  usunie, stosując właściwe środki transportu na wysypisko. Niezależnie od częstotliwości sprzątania chodników, wykonawca przyjmuje stały nadzór nad stanem czystości wykazanych zgodnie z wykazem  powierzchni ulic,placów i chodników i w razie potrzeby usunie pojedyncze odpady mogące pojawiać się w tych miejscach. 
· Wykonawca uprzątnie nieczystości z jezdni ulic gminnych przy użyciu sprzętu ręcznego lub mechanicznego, samobieżnego lub ciągnionego, szczególnie śmieci i piasek gromadzący się przy krawężnikach.

· Wykonawca zbierze (zamiecie, zgrabi, opróżni kosze) odpady zalegające na przystankach PKS w Rzepinie i Kowalowie, Serbowie , Radowie, Gajcu, Lubiechni Wielkiej, Starościnie, Sułowie, Starkowie, Drzeńsku oraz na terenie przyległym w odległości do 15 m od znaku lub wiaty przystanku. Zebrane odpady Wykonawca załaduje na właściwy środek transportu, przewiezie i złoży na wysypisku , dwa razy w miesiącu 

· W razie wystąpienia opadów śniegu lub śliskości powierzchni chodników i ulic (oblodzenie) Wykonawca niezwłocznie przystąpi do usunięcia śniegu, skucia lodu oraz posypania chodników i ulic środkami likwidującymi śliskość. Wykonanie tego obowiązku będzie wymagane w razie wystąpienia w/w zjawiska niezależnie od dnia tygodnia.

· Wykonawca dokona pielęgnacji terenów zielonych przyległych do chodników zgodnie z wykazem polegającej na wykaszaniu porostów trawników w okresie wegetacji oraz wygrabianie śmieci i liści z trawników.

Wykaz ulic, placów i chodników przeznaczonych do utrzymania czystości
Lp.        Nazwa ulicy

1. Poznańska 

2. Mickiewicza

3. Nowotki

4. Słubicka

5. Zachodnia

6. Celna

7. Dworcowa

8. Zielona

9. Wojska Polskiego

10. Kościuszki

11. Kilińskiego 

12. Moniuszki 

13. Boh.Radz.

14. Słowackiego

15. Ośniańska

16. Plac Ratuszowy
17. Aleja Wolności

18. B.Chrobrego

19. Kolejowa

20. Hanki Sawickiej

21      Walki Młodych
22.      In. Wojennych
23.       Mieszka I-go

24.       Bema

25.       I-go Maja

26.       Wąska

27.       Sienkiewicza

28.       Kraszewskiego

29.       Świerczewskiego

30.       Sikorskiego

31.       Północna

32.       Nadtorowa
33.       Morelowa,

34.        Wiśniowa

35.        Śliwkowa

36.        Prusa

37.        Sosnowa,

38.       Podlaska/Świerkowa, 
39.       Kowalów – ul. Spokojna, Kolejowa, Słubicka,Rzepińska

Chodniki przy w/w ulicach oraz tereny zielone między jezdnią a chodnikiem.
Przystanki PKS w Rzepinie i Kowalowie, Serbowie, Radowie, Gajcu, Lubiechni Wielkiej, Starościnie, Sułów, Starków, Drzeńsk dwa razy w miesiącu.
Parki w Rzepinie : przy ul.Pl.Ratuszowy, przy Cmentarzu Komunalnym , przy ul. Dworcowej
Ścieżka rowerowa do Jeziora „DŁUGIE „ w Rzepinie

