ZAWIADOMIENIE
Nasz znak: OŚ.6220.3.2014.MM                                           data: 12.01.2015r.
          Na podstawie art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2013 r., poz. 1235) postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2013 r. , poz. 267) zawiadamiam, że w dniu 12.01.2015r. została wydana decyzja znak: OŚ.6220.3.2014.MM  o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na: „ Dostosowanie posiadanego zaplecza warsztatowego na potrzeby stacji demontażu pojazdów ( Rzepin działka o nr ewid. 164/154 , ul. J. Słowackiego)”

        Strony postępowania mogą zapoznać się z treścią ww. decyzji w siedzibie tut. Organu w Rzepinie przy ul. Plac Ratuszowy 1 (pokój nr 5) w  godzinach funkcjonowania Urzędu Miejskiego (od 7:30 do 15:30).

Jednocześnie, działając w oparciu o art. 85 ust. 3 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko, podaję do publicznej wiadomości informację  o wydanej ww. decyzji oraz  o możliwości zapoznania się wszystkich zainteresowanych   z jej treścią i z całą dokumentacją sprawy, w tym: z uzgodnieniem dokonanych z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim oraz    z opinią Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Słubicach. 
       Niniejsze zawiadomienie zostało zamieszczone na tablicy ogłoszeń               w siedzibie Urzędu Miejskiego w Rzepinie   oraz na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Rzepin.
Otrzymują:

1. Jerzy Sularz 

Ul. Kościuszki 32/5

69-110 Rzepin

2. A/a
Do wiadomości:
1.    Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Gorzowie Wlkp.
2.    Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Słubicach
