POSTANOWIENIE
Nasz znak:ROŚGKiD.6220.9.2016.MM                                   
       data: 24.10.2016r.
           Na podstawie art. 63 ust.1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz    o ocenach oddziaływania na środowisko ( t. j. Dz. U. z 2016 r. poz.353.),  w związku z art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r., poz..23 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia  03.10.2016r. przedłożonego przez  Burmistrza Rzepina , Plac Ratuszowy 1, 69-110 Rzepin  o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na:” Rewitalizacja Starego Miasta w Rzepinie”
Postanawiam
stwierdzić brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania  na środowisko przedsięwzięcia pn: „ Rewitalizacja Starego Miasta w Rzepinie”
                                                                   uzasadnienie

Planowane przedsięwzięcie obejmować będzie rewitalizację i rekultywacje zabudowy staromiejskiej Rzepina, w tym terenów dawnego parku na rzeką Ilanką poprzez wykonanie placów zabaw i gier, promenady, ścieżek pieszych i pieszo – rowerowych, siłowni terenowej, przystani dla 20 łodzi i kajaków, przebudowy Placu Miejskiego, modernizację zaplecza sportowego boiska oraz termomodernizację Domu Parafialnego. 

Analizowana inwestycja, zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 63 lit. a rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (t. j. Dz. U. z 2016 r. poz. 71), jest przedsięwzięciem mogącym potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla którego obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko może być stwierdzony na podstawie art. 63 ust. 1 ustawy o ooś.

W myśl art. 71 ust. 2 pkt 2 ustawy o ooś, dla planowanych przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, wymagane jest uzyskanie decyzji 
o środowiskowych uwarunkowaniach przed wydaniem decyzji wymienionych w art. 72 ust. 1 lub dokonaniem zgłoszenia określonego w art. 72 ust. 1a ustawy o ooś. 

Dla przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla których obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko może być stwierdzony na podstawie art. 63 ust. 1 ustawy o ooś, organem właściwym w sprawie wydania opinii, zgodnie z art. 64 ust. 1 pkt 1 ustawy o ooś, jest regionalny dyrektor ochrony środowiska.

Dla terenu planowanego przedsięwzięcia nie ma obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Uwzględniając łącznie uwarunkowania związane z kwalifikowaniem przedsięwzięcia 
do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, określone w art. 63 ustawy o ooś, po analizie wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia oraz karty informacyjnej, stwierdzono, że nie jest ono zlokalizowane na obszarach wodno-błotnych, obszarach wybrzeży, obszarach górskich lub leśnych, obszarach, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone, obszarach o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne, obszarach ochrony uzdrowiskowej. 

Inwestycję zamierza się zrealizować: 

· w odległości ok. 1,8 km od obszaru mającego znaczenie dla Wspólnoty Natura 2000 Ujście Ilanki PLH080015;

· w odległości ok. 1,9 km od obszaru mającego znaczenie dla Wspólnoty Natura 2000 Dolina Ilanki PLH080009;

· w odległości ok. 4,4 km od obszaru mającego znaczenie dla Wspólnoty Natura 2000 Rynna Jezior Rzepińskich PLH080049;

· w odległości ok. 30 m od granic  Obszaru Chronionego Krajobrazu „Dolina Ilanki”, ustanowionego na podstawie uchwały nr XXIII/295/16 Sejmiku Województwa Lubuskiego  z dnia 12 września 2016 roku w sprawie wyznaczenia obszaru chronionego krajobrazu o nazwie „Dolina Ilanki” (Dz. Urz. Woj. Lubuskiego z 2016 r., poz. 1870); 

· w odległości ok. 11 km od granic rezerwatu przyrody „Mokradła Sułowskie”,
· poza obszarem zidentyfikowanych korytarzy ekologicznych rangi krajowej 
i międzynarodowej, pn. Ziemia Lubuska Północ (zgodnie z informacjami podanymi na stronie internetowej: http://geoserwis.gdos.gov. pl/mapy/);
· w strefie jego potencjalnego negatywnego oddziaływania na pozostałe gatunki objęte ochroną prawną i ich siedliska, w odniesieniu do których wprowadzono szereg zakazów i uwarunkowań wymienionych w rozporządzeniach Ministra Środowiska z:
· 6 października 2014 r. w sprawie ochrony gatunkowej zwierząt (Dz. U. 2014 r. poz. 1348).

· 9 października 2014 r. w sprawie ochrony gatunkowej roślin (Dz. U. 2014 r. poz. 1409), 

· 9 października 2014 r. w sprawie ochrony gatunkowej grzybów (Dz. U. 2014 r. poz. 1408), jak również ustawie o ochronie przyrody, m.in. w art. 2 ust. 1  pkt 1, 2, 7, 8 
i ust. 2  pkt m1, 2, 4, 5, 7 oraz art. 46.
Szczegółowa analiza otrzymanej dokumentacji, w tym:                  

· Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia,  

· Zarządzenie Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim z dnia 25 kwietnia 2014r. w sprawie ustanowienia planu zadań ochronnych dla obszaru Natura 2000 Dolina Ilanki PLH080009;

· Zarządzenie Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim z dnia 17 kwietnia 2014r. w sprawie ustanowienia planu zadań ochronnych dla obszaru Natura 2000 Ujście Ilanki PLH080015;

· Standardowych Formularzy Danych ww. obszarów Natura 2000, 

· sytuacji lokalizacyjnej na podstawie informacji przestrzennych udostępnionych na stronach: http://rdlpzg.gis-net.pl/, http://geoserwis.gdos.gov.pl/mapy/, http://mapy. geoportal.gov.pl/imap/;

· przyrodniczej bazy danych RDOŚ w Gorzowie Wlkp.,

· ekologicznych uwarunkowań zachowania właściwej drożności korytarzy ekologicznych rangi krajowej i międzynarodowej, 

jak również wnikliwe prześledzenie bezpośrednich i pośrednich skutków przedsięwzięcia, zwłaszcza aspektów związanych z jego lokalizacją, skalą, rodzajem oraz charakterystyką i uwarunkowaniami jego realizacji, wskazują na brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na ww. formy ochrony przyrody.

Analiza prawdopodobnych zmian w charakterystykach chronionych elementów ww. obszarów Natura 2000 oraz ochrony gatunkowej, wynikających, m.in. z ewentualnego zmniejszenia się powierzchni siedlisk, powstania zakłóceń w funkcjonowaniu kluczowych gatunków, przerwania ciągłości korytarzy ekologicznych, spowodowania fragmentacji i utraty siedlisk lub populacji gatunków, istotnej redukcji zagęszczenia cennych  gatunków, zmian w kluczowych wskaźnikach wartości ochronnej, w tym istotnego zniekształcenia krajobrazu i jego pełnionych funkcji, wykazała, iż przedmiotowe przedsięwzięcie nie będzie znacząco oddziaływało na ww. parametry.

Kluczowym w przedmiotowym rozstrzygnięciu było uznanie, iż planowana inwestycja:

· nie będzie znacząco negatywnie oddziaływać cele i na przedmioty ochrony obszarów mających znaczenie dla Wspólnoty Natura 2000 Ujście Ilanki PLH080015, Dolina Ilanki PLH080009, Rynna Jezior Rzepińskich PLH080049;
· zlokalizowana zostanie poza granicami Obszaru Chronionego Krajobrazu „Dolina Ilanki”.
W związku z powyższym oraz mając na uwadze, iż realizacja przedmiotowego przedsięwzięcia:
· dotyczy rewitalizacji i rekultywacji zabudowy staromiejskiej Rzepina oraz jego najbliższej okolicy;

· przyczyni się do ochrony środowiska poprzez zastosowanie szeregu działań minimalizujących oddziaływanie, wymienionych w Karcie Informacyjnej Przedsięwzięcia,

· charakteryzuje się wyłącznie lokalnymi i tymczasowymi uciążliwościami;

· nie posiada cech oddziaływania transgranicznego,

można uznać, że zgodnie z aktualnym stanem wiedzy, z zakresu potencjalnego oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia, jego realizacja nie przyczyni się 
do wystąpienia znacząco negatywnego oddziaływania, uniemożliwiającego bądź utrudniającego osiągnięcie/utrzymanie korzystnego stanu ochrony przedmiotów ww. form ochrony przyrody i celów ich ochrony.

Przedsięwzięcie zlokalizowane jest na obszarze Jednolitej Części Wód Podziemnych nr 59. Stan ilościowy, jak i stan chemiczny tej części wód określono jako dobry. Osiągnięcie celów środowiskowych oceniono jako niezagrożone. Jednocześnie należy wskazać, 
że wg aktualizowanego podziału na JCWPd, inwestycja znajduje się w JCWPd nr 58, której stan oceniono jako dobry, a możliwość osiągnięcia celów środowiskowych niezagrożoną. Celami środowiskowymi dla tej części wód jest dobry stan chemiczny i ilościowy.

Ponadto, inwestycja leży na obszarze Jednolitej Części Wód Powierzchniowych RW6000231786 Ilanka od źródeł do Rzepi. Jest to silnie zmieniona część wód. Jej stan oceniono jako dobry, a osiągnięcie celów środowiskowych jest niezagrożone. Celami środowiskowymi dla opisywanej jcw jest co najmniej utrzymanie dobrego potencjału ekologicznego oraz stanu chemicznego wód.

Ze względu na zastosowane rozwiązania projektowe, a także niewielką skalę możliwych oddziaływań realizacja przedsięwzięcia nie będzie miała wpływu na możliwość pogorszenia, a tym samym nieosiągnięcia celów środowiskowych wyznaczonych dla wskazanych jednolitych części wód. 

Z tych samych względów przedsięwzięcie nie będzie miało wpływu na ewentualne zmiany klimatu. Zastosowanie zbiorników magazynowych nie wiąże się z jakimikolwiek emisjami. Inwestycja realizowana będzie na terenie przekształconym antropogenicznie, 
a więc nie wiąże się ze zmniejszeniem powierzchni obszarów mogących pochłaniać gazy cieplarniane. Podobnie, nie wpłynie na możliwość retencji wód powodziowych na tych terenach. Z powyższych względów inwestycja nie wpłynie na bioróżnorodność.

Przedsięwzięcie nie jest także związane z wykorzystaniem zasobów naturalnych czy wystąpieniem poważnej awarii przemysłowej. Ewentualne oddziaływania będą miały zasięg lokalny i mało znaczący.

Po zapoznaniu się z przedmiotowym wnioskiem, kartą informacyjną przedsięwzięcia oraz szczegółowym prześledzeniem nie tylko bezpośrednich, ale i pośrednich skutków działań planowanego projektu, zważywszy na uwarunkowania określone w art. 63 ust. 1 ustawy o ooś, stwierdzono brak możliwości znaczącego negatywnego oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko.
        Wobec powyższego oraz w oparciu o cytowane na wstępie przepisy postanowiono jak   w sentencji.

POUCZENIE

        Na niniejsze postanowienie  służy stronie zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego  w Gorzowie Wlkp.. Zażalenie wnosi się za pośrednictwem Burmistrza Rzepina , w terminie 7 dni od dnia doręczenia postanowienia.
Otrzymują:

1. Gmina Rzepin
    Plac Ratuszowy 1
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